



新闻稿

请即发布

“随心好工启动礼”圆满举行

永利与妇联及哈啰好工网携手打造全澳首创弹性工作网上配对平台

2019年12月4日，澳门讯 — 随着澳门旅游业的迅速发展，本地对劳动力需求亦随之增加。有见及此，永利关爱特与澳门妇女联合总会及本地求职招聘网站哈啰好工网合作，精心打造“随心好工”全新弹性工作网上配对平台，并于今天假永利皇宫举办“随心好工启动礼”，为澳门弹性工作市场跨出第一步，透过“随心好工”为企业和求职者提供最好的弹性工作配对和资讯平台，释放市场潜在劳动力，促进社会发展。

“随心好工”以哈啰好工网的人力资源配对技术为基础，除了提供合约工作、兼职工作、自由工作等的弹性工作机会之外，亦为大众提供市场上的最新工作趋势、相关新闻、各类培训以及弹性工作者的经验分享。对雇主而言，“随心好工”可以为企业提供一个独特的求职者资源，利用弹性工作者填补现有劳动空缺，同时为本澳求职者提供更多的选择，以配合他们每个人生阶段的不同需求。

永利澳门有限公司副主席兼执行董事陈志玲女士表示：“以人为本、以家为本、以爱为本是这个项目的理念。永利关爱扎根本澳、通过八大方向积极推动本地化，为社区带来正面影响力并期望与社会各界共同开创新领域，推动一个有利于本澳社会、经济、企业、家庭以及个人可持续发展的多赢合作局面，协助澳门建构平等和谐社会。”

澳门妇女联合总会林婉妹理事长表示：“为了更好地回应妇女的职业发展需求，为社会提供优质人才资源，我们结合本地企业与社团的各种优势，促成跨界别、跨专业的合作，打造“随心好工”网站，以“弹性工作”为特色，向大众提供更全面和多元的求职资讯与培训服务，搭建实现职场理想和自身价值的平台，与全澳居民一起携手共建美好家园，共同推动特区繁荣稳定发展。”

哈啰好工网及 MSS Recruitment 董事总经理罗晓盈女士亦分享道：“近年来，国际人力资源领域最关注的一个趋势就是弹性工作。社会不断进步制造了人类更高一层的期望，去追求符合自己生活方式的工作。妇女支撑的半边天也需要她们能够同时照顾家庭又不和社会脱节。

“随心好工”正好达到平衡这两者的需求，符合并反应了国际、社会和家庭在 21 世纪的劳动趋势。“随心好工”是澳门首创且唯一弹性工作的一站式网页，不但提供无数的弹性工作，同时也提供了澳门弹性工作的全面资讯。我们期待大家踊跃浏览，使用随心好工网页，让大家



身边更多的亲朋好友知晓随心好工这独特的网页，支持所有的求职者和企业有多一个更人性化的选择，充分利用澳门的人力资源，共同优化我们的美丽家园。”

中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室社会工作部赵奎伟副部长、澳门特别行政区政府劳工事务局吴惠娴代局长、澳门特别行政区政府社会工作局家庭及社区服务厅邓玉华厅长、澳门妇女联合总会林婉妹理事长、招银英副会长、陈爱珠副会长、黄洁贞副理事长、何凯玲副理事长、罗萍副理事长、澳门专业女性协会容永恩理事长、蔡田田副理事长、哈啰好工网及 MSS Recruitment 董事总经理罗晓盈女士、执行董事屠估估女士、澳门生产力暨科技转移中心戴锦源经理、永利澳门有限公司副主席兼执行董事陈志玲女士、永利澳门有限公司人力资源高级副总裁莫慕贤女士、永利澳门及永利皇宫推广传讯高级副总裁廖晓龄女士、永利澳门及永利皇宫社区及政府关系行政总监张诗敏女士，以及永利团队成员、澳门妇女联合总会和哈啰好工网的代表及会员、业界代表等二百多人出席了是次活动。

仪式后更有妇联总会心理治疗中心主持的“Happy Jobs Happy Life 随心好工 快乐人生”宣传心理健康系列讲座，由刘振峰主任向大家分享有关掌握快乐人生、职场心理健康等内容，活动和项目希望每个澳门人透过“随心好工”都能够找到适合自己的工作，让工作配合人生每个阶段的所需，令所有有抱负的人都能够在职场上发挥所长。

- 完 -



图片说明:



永利与妇联及哈啰好工网携手打造全澳首创弹性工作网上配对平台“随心好工”



有超过二百多人出席今天假永利皇宮举行的“随心好工启动礼”



关于永利澳门

[永利澳门](#)位于中华人民共和国澳门特别行政区，是一座豪华度假酒店。永利澳门拥有两座地标性酒店大楼，共设有1,008间酒店客房及套房，超过59,000平方尺的购物专区，12间餐饮店，两所水疗中心、一间美发中心及一个游泳池。永利澳门是缤纷娱乐的绝佳所在，拥有全澳首个精心设计的表演湖，高耸的水柱、耀眼LED灯影效果与火焰优雅地伴随着百老汇歌剧及中文经典金曲扬扬起舞。

永利澳门由国际度假酒店发展商—[Wynn Resorts](#) 营运。Wynn Resorts 是全球独立酒店品牌中获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店企业。永利澳门连续三年成为全球唯一荣获八项《福布斯旅游指南》五星大奖的度假村。于2006年9月6日开业，第二幢酒店大楼—万利酒店于2010年4月21日开幕。有关永利澳门的详情，请浏览 press.wynnmacau.com。

关于永利皇宫

永利渡假村集团旗下的[永利皇宫](#)，是继永利澳门之后第二所于澳门特别行政区发展的豪华综合度假村。永利皇宫座落澳门路氹城区，楼高28层，设有1,706间优雅华贵的客房、套房及别墅、多功能会议设施、占地超过106,000平方尺的永利名店街、14间餐饮店、全澳门最大的水疗中心、美发中心及游泳池。永利皇宫提供的缤纷娱乐体验包括占地八英亩、结合水舞、音乐与光影的表演湖、独特的观光缆车、由享誉国际的花卉设计师Preston Bailey制作的巨型花卉雕塑，以及一系列出自世界上首屈一指的名师之手艺术瑰宝珍藏。

永利渡假村为全球独立酒店品牌中累积获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店品牌。永利皇宫为全球首间拥逾千客房，而获《福布斯旅游指南》颁授五星美誉的渡假村。永利皇宫于2016年8月22日开业。有关度假村的更多资料，可浏览press.wynnpalace.com。

###

媒体垂询：

钱盈 – 公关传讯总监

电话：(853) 8889 3909

电邮：serena.chin@wynnmacau.com

卢俊豪 – 企业传讯高级经理

电话：(853) 8889 3933

电邮：mac.lou@wynnmacau.com